
(93خرداد )نظارت -عمران

53ص6م: ضریب شرایط دمایی 

53ص6م: ضریب شیب 

...پاسخ بر اساس نمودارهای کاربردی در صفحه بعد
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(93آبان )نظارت -عمران

[تبدیل]146ص9م: مقاومت متوسط آزمون آگاهی146ص9م: مقاومت فشاری نسبی بتن  146ص9م: روزه بتن ... مقاومت فشاری نمونه 

0.66→16 Mpa
1.00→X Mpa

𝑋 =
1∗16

0.66
=24 Mpa

پرتکرارسوال 
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(92آذر )نظارت -عمران .می باشد( ج)رتبه کارگاه 

36ص

[بر اساس تجربه کارگاهی و مخلوط آزمایشی]36، 35، [در آزمایشگاه]34ص9م: تعیین نسبت اختلاط بتن 

36ص9م: روش تعیین نسبت اختلاط 

[یا افزایشتقلبل]41، 39، 36ص9م: مقاومت فشاری متوسط 

60، 35ص9م: اختلاط بتن 
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39ص

...ادامه حل

ازاینجادر.رفت2-5-9و1-5-9رابطهسراغهببایدلازممتوسطفشاریمقاومتمحاسبهبرایSوfcبودنمشخصبااکنون
...بعدصفحهحلادامه.شودمیاستفادهاستشدهتهیهموردایندرکهکاربردینمودار

نمونهرویربسوالصورتولیاست،استاندارایاستوانهنمونهبراینمودارآنطبعبهورابطهدوایننتایجباشیدداشتهنظردر
.استخواستهمیلیمتر200مکعبی

تبدیلضریبازاستفادهباکاراین.استشدهدادنمایش200مکعبیبهاستانداردایاستوانهنمونهمقاومتتبدیلبعدصفحهدر
r3شودمیاستفادهشدهتهیهزمینهایندرکهکاربردینمودارازاینجادرکهاستامکانپذیر34صفحهدر.
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icivil.ir/nezam: کلیدواژه
vaje.nezam@outlook.com: ایمیل
50002030006: پیامک
09213820028: واتس اپ/تلگرام
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...ادامه حل
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1

2

.است40نزدیکترین عدد در بین گزینه ها 

:در محدوده مشخص شده در جدول رابطه زیر حاکم است: نکته
200مقاومت نمونه مکعبی =مقاومت نمونه استوانه ای+5

...ادامه حل
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(91شهریور )نظارت -عمران .است« ب»کارگاه ساخت بتن از رده 

مشخصهمقاومتجدولازاستفادهبرایاینکهبهتوجهبا.شوداستخراج4-5-9جدولازبایداستانداردانحرافمیزانقبلسوالمطابق
ایاستوانهنمونهبهبایدکهاستشدهداده200مکعبینمونهسوالصورتدر.باشددستدراستانداردایاستوانهنمونهمطابقبایدبتن

.شودمیاستفادهکاربردینموداراز.شودتبدیلاستاندارد
.شودمیگرفتهنظردرمگاپاسکال5استانداردانحراف4-5-9جدولمطابقکهاستبتنمشخصه30عددنمودارنتیجهبهتوجهبا

شدهتهیهکاربردینمودارازنیزاینجادرکهآوردبدسترالازممتوسطفشاریمقاومت1-3-3-5-9بندروابطمطابقبایدادامهدر
.باشدمی«2»گزینهنزدیکترینکهآمدهبدست38ازبیشترکمیعددنمودارمطابق.شودمیاستفاده

2 )38.2
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...ادامه حل
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...ادامه حل
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(91اسفند )نظارت -عمران

196ص9م: حداقل آرماتور کششی عضو خمشی 

196ص9م: حداقل درصد آرماتور کششی تیر بتن آرمه  [شکل پذیری متوسط]323، [شکل پذیری زیاد]328، 196ص9م: آرماتور کششی 

𝜌 = max
1.4

400
,
0.25 25

400
= 3.5 ∗ 10−3
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𝜌 =
𝐴𝑠

𝐴𝑐
≥ 3.5 ∗ 10−3 → 𝐴𝑠 ≥ 3.5 ∗ 10−3 ∗ 30 ∗ 50 = 5.25𝑐𝑚2 → 𝐴𝑠𝑚𝑖𝑛 = 5.25𝑐𝑚2

آرماتور ( 1.33*3.5=4.655)است پس قرار دادن ( 5.25)کمتر از مقدار آرماتور کششی حداقل ( 3.5)چون مقدار آرماتور کششی محاسبه شده 
.پس در ادامه هر چهار گزینه برسی می شود. کششی در مقطع کافی است

2Φ22 → 𝐴𝑠 = 2 ∗ 𝜋 ∗
2.22

4
= 7.6 > 𝐴𝑠𝑚𝑖𝑛 2Φ18 → 𝐴𝑠 = 2 ∗ 𝜋 ∗

1.82

4
= 5.09 > 𝐴𝑠𝑚𝑖𝑛

2Φ16 → 𝐴𝑠 = 2 ∗ 𝜋 ∗
1.62

4
= 4.02 < 𝐴𝑠𝑚𝑖𝑛 2Φ20 → 𝐴𝑠 = 2 ∗ 𝜋 ∗

22

4
= 6.28 > 𝐴𝑠𝑚𝑖𝑛

1گزینه  4گزینه 

3گزینه  2گزینه 

.است( 4)مناسب ترین گزینه 

در نمودارهای کاربردی که برای این منظور به جای انجام محاسبات وقت گیر مساحت میلگرد می توان به راحتی از جدول مساحت میلگردها
.صفحه بعد را ببینید. تهیه شده استفاده کرد

...ادامه حل
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...ادامه حل
icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



8، 12، 34ص12م: راهرو سرپوشیده موقت 

.درصد ارتفاع ساختمان باشد25حداقل فاصله باید برابر « ب»با توجه به اینکه ساختمان در دست احداث است بر اساس مورد 
20*0.25=5متر 

...همچنین می توان از نمودار صفحه بعد که در این زمینه تهیه شده استفاده کرد

سوال پر تکرار
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8، 12، 34ص12م: راهرو سرپوشیده موقت 

سوال پر تکرار
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:باشندباید بررسی شود که فاصله بنای در دست تخریب و احداث حداقل فاصله را از خیابان مجاور داشته

متر است پس قابل قبول است4.5متر که کمتر از 3=7.5*0.4: بررسی بنای در دست تخریب
.متر است پس قابل قبول است4.5متر که کمتر از 4.25=17*0.25: بررسی بنای در دست احداث

.در هر دو حالت نیازی به احداث راهرو سرپوشیده موقت نیست
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0.62

94نظارت مرداد -عمران

31، 23زص: زمان تناوب اصلی ساختمان 

𝑇 = 0.8 × 0.05 × 210.9 =0.62s

31ص

.در اسلاید بعد حل این سوال با استفاده از نمودارهای کاربردی آزمون نظام مهندسی نشان داده شده



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی


	m6-ppt-neo
	m9-ppt-nemo
	m12-ppt-nemo
	z-ppt-nemo

